



齐鲁国际车展开展首日人气爆棚，除了“靓车美女”吸引眼球，更有各种精彩活动让观众过足瘾。

# 开场10分钟卖出首辆车，齐鲁车展开门红

## 上千款车型真金白银给实惠，消费者逛展购车热情高

记者 张雪 朱洪蕾 李文璇 鹿青松 徐晓磊 吝勇辉 赵夏晔 王媛 陈文进 王鑫 周青先 李欣迪 见习记者 刘志坤 郭辰昊

记者 鹿青松 徐晓磊

4月11日，“沿黄第一车展”——2024齐鲁国际车展(春季)暨第四十九届齐鲁国际汽车展览交易会，在山东国际会展中心盛大开幕。为期5天(4月11日至15日)的车展，在开展首日，就受到了消费者追捧。

### 开展仅十分钟 就卖出一辆车

11日上午8点多，车展还没正式开始，很多观众就赶到展馆，在入口处排起了长队。

上午9点10分，2024齐鲁国际车展(春季)开幕仅10分钟，第一位在车展购车的用户王女士，就来到组委会礼品领取处领取礼品。

王女士介绍，家里之前有一辆车，已经开了11年，了解到最近以旧换新的政策力度很大，就想趁着车展的机会，换一辆车。王女士介绍，这次买了一辆起亚狮铂拓界，落地价在自己的购车预算之内，“我这次的购车预算是13万元以内，之前去店里看了不少品牌的车，一方面考虑性能、外观、内饰，一方面考虑落地价格。”

王女士介绍，自己老家在德州，每个月都要回家一次，来回要200公里，自己买一辆燃油车，更多是因为续航问题，不用担心冬天续航里程下降的问题。

“这次以旧换新给了9000元，我买的狮铂拓界这款车价格在10万元以上，还会有济南市提供的2000元补贴，挺给力的。”王女士表示，“买车之后，还从车展这边领取了不少礼品，算是个小惊喜吧。”

### 车展优惠力度大 消费者买车热情高

车展现场气氛火爆，各大汽车品牌纷纷携主销车型和新车型亮相，并且为消费者带来多重优惠，在多个品牌洽谈区，坐满了有意向购车的市民，讨价还价好不热闹。

奇瑞风云A8远航版举办山东区域上市发布会，发布会现场，最吸引人的，莫过于奇瑞风云A8远航版芜湖-福州-盐城的长续航挑战，1935公里的真实续航，打破多款新能源汽车的续航里程纪录，消费者购

车至高享价值27000元惊喜五重礼，包括至高补贴8000元和免费赠送价值16000元整车+三电终身质保(首任非营运车主)等。

比亚迪展台热度高涨。山东顺诚吉星比亚迪销售主管聂加乐表示，本次齐鲁国际车展，比亚迪福利多多。“汉EV与唐DM-i荣耀版，都从20.98万元降价到16.98万元，足足便宜了4万元。”聂加乐说，“顾客在车展现场订购比亚迪汽车，还能获赠空气炸锅。”

比亚迪展台一位工作人员表示，今年比亚迪相继推出了多款“配置拉满、价格给力”的荣耀版车型，其中，秦PLUS DM-i售价为7.98万元起，宋Pro DM-i10.98万元起，刚刚上市的新车型——元UP则是9.68万元起。“顾客在齐鲁国际车展现场订购比亚迪汽车，不仅能享受养车优惠，还能领取惊喜订车礼；参与车展现场活动，更有精美礼品相送。”比亚迪工作人员说。

记者在采访中了解到，东风雪铁龙和东风标志各类车型，首付均在千元以内。其中，雪铁龙“凡尔赛”车型在999元首付的基础上，还能享受2年免息，乃真“凡尔赛”。

昊铂品牌携旗下昊铂GT与昊铂HT两款主力车型亮相，昊铂GT以“昊铂橙”配色及剪刀门造型，吸引了众多消费者围观。据展位负责人介绍，车展购车将随车赠送三重购车权益，并可享受最高6万元的置换优惠。

另外，一些体型娇小、色彩丰富的迷你电车亮相，吸引了不少消费者关注。

记者了解到，这些迷你电车较为平价，吉利的熊猫mini、一汽的奔腾小马售价仅在3万元左右，长安Lumin糯米米及奇瑞小蚂蚁的价格则是4.99万元起。它们最多可以搭乘四位乘客，能够满足人们的日常通勤、代步需求，因便于停放、性价比高备受消费者青睐。

### AI交互大使亮相 满满科技范儿

本届齐鲁车展亮点纷呈，不仅有各大汽车品牌云集，展会现场更是科技范儿满满。齐鲁晚报·齐鲁壹点数字化产品纷纷亮相AI互动展区，让观众感受AI产品的魅力。

“壹点天元(3D沉浸式元宇宙虚拟空间)”、“壹点天玑(具有主流价值观的传媒大模型)”、“壹点天成(AIGC数字人平台)”、“壹点蛙眼(舆情管理平台)”四款齐鲁晚报·齐鲁壹点数字化平台，集体亮相车展，集中展示数字化产品赋能汽车行业的应用成果。

齐鲁国际车展AI互动展区，AI交互大使亮相现场。AI交互大使是个长相甜美的“小姐姐”，与到场观众进行亲切互动，回答观众的提问。“哪种品牌的车在哪个场馆展出，各款车现在售价是多少……”只要是观众想了解的汽车品牌信息，AI交互大使都可以回答。

这位AI交互大使为何如

此厉害?据壹点大数据中心负责人介绍，这位“小姐姐”由壹点天成数字人平台与壹点天玑大模型平台结合而成，大数据技术人员还为本届车展搭建了将近10万字的车展问答知识库，集美貌与才华于一身的AI交互大使由此诞生。

齐鲁晚报·齐鲁壹点数字化平台在汽车行业的实际应用，为各行各业提供了数字化应用参考，也为各行业实现数字化转型提供有效助力。

### 喜欢摄影的观众 车展乐享嘉年华

11日，2024齐鲁首届影像器材嘉年华同期在山东国际会展中心举办，广大影友迎来属于自己的嘉年华。

活动现场，观众不仅可以看到长枪短炮、最新微单、照片打印机等全系影像器材，也可以看到各种最新直播设备，更可以租借、试用镜头等器材，对参与嘉年华的情景模特进行拍摄。如果参展观众携带影像器材，还可以请现场工作人员对其进行清洁保养，如擦拭镜头、去除积灰等。

中午11点，山东财经大学新闻系副教授韩军，用一场“光圈和快门的恋爱之旅”，拉开了微讲座的序幕。

随着摄影器材种类日趋多样，很多人已习惯使用手中的智能手机拍照，但怎样才能拍出一张让自己满意的好照片，一直困扰着不少人。为了满足大家对专业摄影的好奇以及获取更多专业资讯，好戏期间，摄影大咖将每天举办多场摄影“微讲座”，讲述摄影的相关知识，为摄友答疑解惑。

嘉年华活动现场，既有用展示的大疆各型航拍无人机和其他各种用途的大小无人机供观众选购，还有用于体验的无人机模拟器，观众可以体验无人机航拍、无人机电力巡线等。

与此同时，本届车展主办方还在现场开展第一届“美车秀秀”摄影大赛，广泛邀请专业摄影记者、拍客，现场消费者拍摄参展车辆，通过壹点号投稿展示，秀出名车风采，展现拍客实力，由组委会评出相关奖项，并给予奖励。

4月11日，2024齐鲁国际车展(春季)暨第四十九届齐鲁国际汽车展览交易会正式开幕，现场气氛火爆，人流如织。在亮相车展的近千辆展车中，新能源汽车备受消费者青睐。

“听说最近新能源汽车‘价格战’打得很厉害，所以特地来看看!”来自槐荫区的刘先生进入5号展馆，就直奔特斯拉展台，坐进了特斯拉Model 3的驾驶室。刘先生表示，他来车展的目的是选购一辆新能源汽车用于市区通勤。“新能源车配置丰富，智能化程度高，关键是能省不少油钱，我家里已经有一辆燃油车作为主力车，日常代步开新能源车正合适。”刘先生表示。

像刘先生一样将目光瞄准新能源汽车的消费者不在少数。在4号展馆，郭先生对方程豹展台上的三辆方程豹豹5兴趣十足，拉着销售顾问聊了许久。

“其实这次车展我就是奔着混动车型来的。我选车的标准是动力要强、空间要大、操控体验要好，方程豹豹5正好满足了我的需求。”郭先生说。

“豹5有动力强、安全性高等优点，其实这辆车不仅适合越野驾驶，也同样适用于城市通行。”方程豹销售顾问告诉郭先生。

“‘豹5’更是被许多人视为家庭购车的标准。鸿蒙智行、理想、蔚来、极氪等新能源汽车展台，都吸引了大量消费者。”

车展上，刘女士一家认真体验了理想L9与理想MEGA，随后又去不远处的鸿蒙智行展台体验了问界M9。刘女士说，他们还会去1号展馆体验一下极氪009。“车辆空间要足够大，这样一家人出行才更舒适。”刘女士说。

本次参展的许多新能源汽车品牌，也都实现了“格局打开”，让利消费者的思路贯彻到底，带来了诚意满满的福利优惠。各品牌让利方式更是花样百出，不只有价格直降，更有旧车置换、购车赠礼、终身免费充电等实实在在的购车福利。“本来现在新能源汽车价格就降过一轮，没想到在车展上还能享受这么多福利，挺惊喜的。”刘女士说。

## 配置高优惠多 新能源车受追捧



各品牌展台前，帅哥靓女劲歌热舞，让观众们大饱眼福。